

ЖИРИНОВСКИЙ

ЛДПР





Предлагаемые нами меры – меры государственного вмешательства, но это вмешательство должно быть строго дозировано. Абсурд, когда государство торгует мороженым. Но когда государство устраниется от планирования, развития и модернизации, защиты и поддержки бизнеса, кроме сырьевого, – абсурд не меньший.

Наши предложения исходят из того, что нельзя противопоставлять государственные и частные интересы, а нужно их объединить в созидающем для страны направлении. Речь не только о государственно-частном партнерстве как эффективном способе реализации крупных инвестиционных проектов, наши законодательные инициативы направлены на повышение качества управления российской экономикой, чтобы она не застряла в рядах «развивающихся», «переходных», а стала развитой и конкурентоспособной.

Владимир Жириновский

ЛДПР

**РОССИЯ
ВЕРИТ ЛДПР**

Москва
2018

Историческая миссия ЛДПР, ее фракции в Государственной Думе в том, что мы говорим правду не только всей стране, но и всему миру. Именно поэтому мы никогда не призывали к революциям, а терпеливо и настойчиво убеждали наших оппонентов в правоте своих убеждений, стараясь, чтобы процесс разрушения не пересек те границы, за которыми следует точка невозврата, всеобщая трагедия и гибель государства.

ЛДПР: БОРЬБА ДЛИНОЮ В 30 ЛЕТ

Чиновники лгут, с легким привкусом предательства. Лгут при ярком свете, не краснея. Их тупые кровожадные лица показывают на экранах. В мире лжи предатели читают доклады о морали, а трусы гордо позируют, осыпаемые почестями и цветами. Воровскую шайку с большой дороги называют «справедливые сторонники приватизации». Безграмотные и развращенные бюрократы всех мастей отстаивают свое право на лень и на разбой. Среди бела дня они грабят страну, как собственную лавочку. Каждый старается отхватить кусок побольше, есть повкуснее. Они хлещут вперемешку коньяк и валерьянку. Призраки, которые правят нашим миром, – безумная и жестокая гримаса многострадального народа. И от них зависит судьба России...

На беду им, на счастье всем честным людям не все предатели и не все сдались. Миллионы людей в стране борются за человеческое достоинство. Есть чувства, которые красят человека, и есть люди, которые красят землю. Именно таких людей объединяет ЛДПР.

Идеология ЛДПР основана на непреходящих и проверенных временем ценностях демократии, либерализма и патриотизма. Среди стратегических целей партии – возрождение Русского национального государства, укрепление семьи, увеличение численности русского народа и других народов России, рост уровня жизни и реальных доходов граждан, восстановление международного авторитета нашей страны.

Депутаты фракции ЛДПР на протяжении своей работы в Государственной Думе внесли на рассмотрение более 25% всех рассмотренных в Госдуме законопроектов по самым актуальным вопросам: качество образования, бесплатное здравоохранение, доступность жилья, поддержка отечественного сельхозпроизводителя, русский вопрос, армия, ЖКХ, молодые семьи, «дети войны»... Более тысячи законопроектов ЛДПР были рассмотрены. Однако большинство из них привлекает внимание партии власти только тогда, когда проблемная ситуация становится критической и начинает выходить из-под контроля. Сегодня лишь отдельные инициативы ЛДПР нашли отражение в законодательных актах РФ, в то время как многие предложения нашей партии по-прежнему ждут своего часа.

Мы самым радикальным образом отстаиваем права граждан на социальную справедливость. За годы работы в Госдуме ЛДПР предложила более 100 инициатив социальной направленности. Они были нацелены на улучшение материального положения российских граждан, в первую очередь социально незащищенных категорий – бедняков, инвалидов, детей.

ЛДПР – единственная партия в стране, поставившая вопрос о материах-одиночках, которых в России огромное количество. Мы постоянно говорим о демографических пробле-

макс – предлагаем варианты снижения количества абортов, но не путем запретов, а путем уговоров и денежных выплат, создания условий, в которых женщина родила бы и оставила ребенка государству. Ведь сохранив жизнь младенцу, она не нанесет ущерб и своему здоровью.

Особое внимание ЛДПР уделяет русскому вопросу, которым наша партия занимается с самого начала своей деятельности. «Русские – самый многочисленный разделенный народ, ему нужна идеология возвращения России ее территорий, на которые у нее имеется историческое и моральное право. Существует настоятельная необходимость в создании Русского национального государства, в котором будет действовать принцип: ничего против русских», – отмечает Владимир Жириновский.

Что именно предлагает ЛДПР для улучшения положения русского народа? Среди необходимых мер – изучение русского языка по всей стране в полном объеме, защита государства от мигрантов, создание Русского национального телеканала, введение ускоренной процедуры предоставления гражданства всем русским, проживающим за рубежом. «Только ЛДПР может справиться с задачей восстановления русской государственности и очистить страну от произвола коррупционных кланов», – подчеркивает лидер партии.

Следует отметить, что партия большинства отвергала многие из наших законопроектов, не из-за того что они были такими уж плохими или утопическими. Некоторые из этих проектов «Единая Россия», вначале отклонив, впоследствии преподносila вновь, но уже от своего имени.

К сожалению, так и не было воплощено в жизнь предложение ЛДПР об освобождении жителей Дальневосточного федерального округа от налогов. Сегодня на территории

округа проживает всего 5% населения. Если сделать ДФО зоной, свободной от налогов, он начнет активно развиваться. Необходимо одно законодательное условие: налоговые преференции будут получать только граждане России, а не китайцы или корейцы.

Фракция ЛДПР внесла на рассмотрение Госдумы пакет законопроектов о родовых усадьбах. Депутаты предлагают выделять гражданам в безвозмездное пользование землю для создания родовых поместий.

Эту землю нельзя продать или поделить на части, на ней запрещено возводить многоквартирные жилые дома или создавать предприятия, загрязняющие окружающую среду. Усадьба должна стать родовым гнездом, которое невозможно купить – только передать по наследству. Семья должна построить дом, где можно прописаться, возвести все подсобные помещения, разбить парковую зону, заниматься выращиванием продуктов сельского хозяйства. Сам участок и произведенная сельхозпродукция не будут облагаться налогами. В пояснительной записке к законопроекту отмечено, что внесенный в Госдуму документ «закладывает основы возрождения России, длительного устойчивого развития общества и... утверждает значение земли для человека как неотъемлемого достояния его семьи и рода». Позитивным является и тот факт, что проект содержит конкретный перечень документов федерального уровня.

Основная проблема государственного строительства в нашей стране до недавнего времени заключалась в том, что долгосрочное планирование на деле оборачивалось лишь стратегическим декларированием. Документы готовились в основном с пропагандистской целью и особого практического значения не имели. Стратегии разрабатывались

и пылились на полках, а при формировании федеральных целевых программ, бюджетов различных уровней, то есть при реальном распределении ресурсов в стране, на стратегические приоритеты никто не обращал внимания. В этом заключается системная болезнь отечественного планирования, обнажающая несостоительность вертикали власти, цель которой – выкачивание из страны ее богатейших ресурсов. И все больше растет пропасть между народом и организованной в пресловутую вертикаль властью. Центр как владелец чрезвычайно избыточного административного и финансового ресурса в лучшем случае сидит на нем как собака на сене, а в худшем принимает в отношении регионов решения, качество которых продолжает деградировать. Мы предлагаем вернуть в нашу жизнь горизонталь власти, то есть резко повысить статус провинции. Без нее будущее России весьма печально, а перспективы развития – призрачны. А значит, срочный отказ от пороков вертикали власти – требование времени, требование ЛДПР.

Нет в государстве партии более близкой простому человеку, чем ЛДПР. Доказательством служит 30-летняя история нашей борьбы. Мы, как никто другой, знаем все беды наших граждан.

Ежедневно в адрес ЛДПР приходят сотни писем с просьбами о помощи в решении жизненных проблем. Ветхое жилье, отсутствие работы, разбитые дороги, недоступное образование и здравоохранение – вот далеко не полный перечень вопросов, лишающих людей покоя, сна и здоровья. Ни один из них не остается без внимания.

Мы считаем, что нет ничего праздного в том, чтобы стремиться понять, кто в конечном итоге и какие именно решения в стране принимает. И кто будет нести политическую ответ-

ственность, если что-то, сделанное в соответствии с мудрым стратегическим замыслом, впоследствии пойдет не так. Проблема заключается в том, что в России практически нет нормативных актов системного характера в области долгосрочного планирования.

Что хорошего нам и нашим детям можно ждать от будущего, если повсеместно власть достается без боя, незаконно, на основании фальсифицированных результатов выборов тем, кто не умеет управлять, не имеет нужного образования и опыта, не разбирается в экономике, законодательстве?

Самое главное для современной России – отстоять право на осмысление своей истории, своего исторического опыта. И способствовать изменению народного сознания, придавленного глыбами лжи и обмана. Русским народом манипулируют. Власть и сейчас действует так же – с подозрением к русским, зачастую считая, что русское самосознание – это уже экстремизм и с ним надо бороться. При этом мы живем в стране, 80% населения которой – русские. Это огромная сила, поэтому так велики старания недругов уничтожить нашу волю и ее авангард – ЛДПР.

Все знают о мужестве нашей партии. Немногим знакомо чувство счастья, добытое в борьбе. Это не то простое, теплое как кудри матери счастье, о котором порой мечтает каждый. Это счастье подвига, обычно это удел немногих, и в России оно выпало на долю ЛДПР.

Управлять Россией сложно. Для этого мало соблазнительных идей и мистического тумана в голове, необходима какая-то «правда». В готовом виде она не дается, ее необходимо создать, потому что народ понял – его обманули.

Обман, как тонкая струя воды, подтачивает скалу государственности. Нельзя играть лозунгами. Иногда они кусаются. Нельзя обещать невыполнимое. За это могут при случае прикончить, как бешеную собаку. Все может повториться. И опять в толпу будут стрелять, как в октябре 1993 года. Люди не хотят жить на коленях, они хотят жить во весь рост. И не дай нам бог, чтобы на пути к светлому будущему хлеб стал предметом роскоши, а танки – повсеместным украшением бытия.

ЛДПР закалилась в битве за сердца людей. Она живет одним: борьбой за прямой взгляд, за громкий голос. Другие торгуют свободой, продают честь, закладывают совесть. Только ЛДПР гордо говорит: «Нет!» Дело не в боевых качествах других партий, дело в концентрации чистоты, ума и таланта. Настанет день, и все неравнодушные граждане России повернутся лицом к той партии, которая одна сохранила традиции русской политической культуры, – к ЛДПР.

ХВАТИТ ГРАБИТЬ НАРОД!

Странные, порой нелепые вещи происходят в Российском государстве. С одной стороны, правительство как бы пытается увеличить зарплату работникам бюджетной сферы. Но где взять средства? На эти цели в 2017 году субъекты Федерации должны выделить почти 400 миллиардов рублей из своих же бюджетов. Помилуйте: таких денег у них нет, да и не предвидится. ЛДПР настаивает: регионам необходимо простить долги. Когда у территории 70% расходов идут на зарплату, крайне трудно выполнять взятые обязательства.

Эта доля должна быть не больше 30%, и это уже критический уровень.

Если проще, то у большинства регионов есть конституционные права купить хоть английский замок эпохи викторианского заката, а денег не хватает даже на сторожку привратника. Доля федерального пирога в налоговых отчислениях за последние 5 лет достигла 70%, а затраты на образование, здравоохранение и социальное обеспечение были великодушно отданы регионам. Поразительная ситуация: из 85 субъектов Российской Федерации 71 регион России – нищие. В результате в стране осталось только 14 областей, живущих за счет собственных средств.

Некоторые экономисты предлагают исправить ситуацию, оптимизируя налоговую политику. На первый взгляд это правильный шаг. Действительно, у нас сложилась такая практика, когда предприятия работают в одном регионе страны, а налоги платят в другом. Но в налоговом ли вопросе скрыто оптимальное распределение полномочий между федеральными и региональными органами власти? По мнению фракции ЛДПР в Госдуме, нынешнее административно-территориальное деление России идет по национальному принципу, в результате чего возникли искусственно созданные дотационные субъекты Федерации. Не могут быть равнозначными области, если в одной проживает 5 миллионов человек, а в другой – 500 тысяч. По подсчетам экспертов нашей партии, самоокупаемым может быть регион с населением около 3 миллионов человек. ЛДПР предлагает уменьшить количество субъектов РФ, а ее административно-территориальное деление осуществить по принципу экономической целесообразности, то есть пойти по пути укрупнения субъектов Российской Федерации, что значительно улучшит финансово-

вое состояние территорий. Такой шаг позволит избежать деления регионов на доноров и дотационные. Пока этому препятствует нынешняя административно-командная система власти, выстроившая механизмы управления государством таким образом, чтобы легче ловилась рыбка в мутной воде. Тем не менее фракция ЛДПР в Госдуме намерена продолжить работу в этом направлении.

ЛДПР настаивает на том, чтобы покончить с офшорным типом экономики и сделать ее национально-ориентированной. Для этого не требуется никаких затрат, достаточно внести изменения в Налоговый и Гражданский кодексы. Кроме того, мы постоянно говорим о необходимости развития Дальнего Востока и Сибири. У нас есть четкая программа, состоящая из 24 пунктов. На Дальнем Востоке уже в который раз предлагаю ввести безналоговую зону. Дело дошло до того, что регионы, добывающие сырье, – дотационные, кроме Ханты-Мансийского автономного округа. Это неправильно! Достаточно удалиться от Москвы на 200 километров – кругом темень, а в Сибири вообще ни одной лампочки не увидишь! Почему? Потому что жизнь там замерла или уже прекратилась!

Действующая власть подбрасывает крохи пенсионерам и бюджетникам, только для того чтобы израненное народное тело не бунтовало и предоставило госчиновникам время и возможность воровать. Это ведь они привели к нищете нашу глубинку, и люди вынуждены добывать протертymi до крови мозолями украденную долю федерального бюджета.

Вот наши конкретные предложения.

Ликвидировать, списать долги по квартплате, за электричество и газ не только пенсионерам, но и всем российским гражданам с доходами менее 7 тысяч рублей за счет дополнительных доходов федерального бюджета. Списать долги

сельскохозяйственных организаций, фермеров, всех, кто трудится на земле.

Бизнесу, работающему в науке и производстве, – освобождение от налогов, льготные ставки арендной платы за землю и помещения с последующим их выкупом. Для малого бизнеса – налоговые каникулы на два года, льготные тарифы на коммунальные услуги для производителей.

На ближайшие пять лет обеспечить снижение общего налогового бремени до 20% от доходов предприятий обрабатывающей промышленности, сельского хозяйства, строительства, транспорта. У фракции ЛДПР есть соответствующий законопроект.

Последние два года мы не устаем говорить о необходимости установить минимальную зарплату в размере 100 рублей в час. У нас есть подготовленный законопроект, но он почему-то был отклонен думским большинством. Работу необходимо предоставлять в первую очередь гражданам России, а уж потом – мигрантам.

ЛДПР настаивает на отмене подоходного налога с зарплаток до 10 тысяч рублей в месяц. Ввести дополнительный налог на сверхдоходы. У ЛДПР есть и законопроекты и наработки по прогрессивному налогообложению.

Мы предлагаем создать всероссийский банк данных по трудоустройству, большую биржу труда. Помочь оперативно найти нужную вакансию безработным и тем, кто решил сменить сферу своей деятельности. Используя Интернет, обеспечить гражданам нужную мобильность в поиске работы и возможного переезда в другие регионы страны.

Остановить рост цен на продовольствие, жилье, газ, электричество, бензин – это реально. Результатом бездействия чиновников является инфляция, которая тормозит развитие

отечественного производства и мешает созданию честной конкуренции.

Прибыль от продажи природных ресурсов должна распределяться между всеми гражданами, а не между кучкой олигархов. ЛДПР требует прекратить обмен российских нефти, газа, алмазов, золота, леса на ширпотреб, на товары, которые можем делать сами. Упорядочить внешнюю торговлю, восстановить сеть государственных внешнеэкономических объединений по экспорту и импорту стратегических товаров. Список стратегических товаров должна утверждать только Государственная Дума на законодательной основе.

ЛДПР будет добиваться снижения банковского процента за кредит в ближайшие три года до 5%. Разница между процентом по вкладам и по выдаваемым кредитам не должна быть более 3%.

Мы настаиваем на подключении за счет государства электро-, водо-, газопользования и прочих коммуникаций. Бесплатное подключение коммуникаций существенно облегчит жизнь граждан и станет мощным стимулом развития для предприятий и организаций, что обеспечит экономический бум. В настоящее время в России техническое подключение жилья ко всем коммуникациям в 40(!) раз выше, чем в развитых странах мира.

Очень скоро мы будем платить от 5 до 15 рублей с квадратного метра за капитальный ремонт. Это еще 800 – 1500 рублей с квартиры. ЛДПР предупреждает: эксперименты над людьми проводить крайне опасно, потому что человеческое терпение не бесконечно. В какой-то момент у населения появится очень весомый повод объявить недоверие существующему кабинету министров. Потому что с российским менеджментом вводить соцнормы на тепло, свет и воду – затея

довольно рискованная. Представьте такую ситуацию – в новую двухкомнатную квартиру поселили супругов, ветеранов войны. И подробно объяснили, что такое соцнорма – меньше тратите, меньше будете платить. Экономные пенсионеры закрыли одну комнату. А чтобы тепло зря не пропадало, отключили в ней батареи. Те в итоге замерзли и лопнули, а весь дом остался без тепла. Кто выиграл от такой «экономии»?

Для снятия напряженности в обществе депутаты фракции ЛДПР в Госдуме считают целесообразным проводить публичные слушания, встречи и согласования с людьми, а не принятие решений за закрытыми дверями по вопросам установления тарифов ЖКХ. ЛДПР выступила с соответствующей законодательной инициативой. В пояснительной записке к законопроекту парламентарии отмечают, что, исходя из положений статьи 14 ФЗ-131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», к полномочиям органов местного самоуправления отнесено установление тарифов на услуги, предоставляемые муниципальными предприятиями и учреждениями. Как всегда, судьба «оппозиционного» законопроекта зависла в кулуарах Госдумы на неопределенное время.

Следует отметить, что «железная аргументация» правительства о неплатежах, по сути, искусственно раздута. Собираемость по ЖКХ в России 95%. У нас почти все платят, неплатильщиков всего 5%. Фактически граждан хотят обязать кредитовать ЖКХ, причем беспрецентно. Это уже слишком. На самом деле просроченная задолженность не такая уж большая, чтобы принимать столь радикальные меры. К тому же есть и обратная сторона медали – это низкое качество услуг в коммунальной сфере: постоянные перебои с теплом и электроэнергией. Из-за изношенности трубопроводов вода

в прямом смысле уходит в песок, а тепло – в атмосферу. Почему за безответственность со стороны поставщиков платить должны потребители, да еще и авансом?

Потому что власть в стране принадлежит монополистам. Они правят бал и в экономике, диктуют условия всем остальным, имеют колоссальное влияние на правительство, Госдуму – на всех. Вся страна живет под диктовку монополий, деятельность которых ЛДПР неоднократно предлагала ограничить на законодательном уровне. Кто может все это исправить? Только государство, руководствуясь умной политикой, имея сильные кадры, – никакой частник не сможет решить ключевые задачи развития общества.

Социальные нормы потребления ввести можно, но при одном непременном условии: воду, электричество и прочие услуги ЖКХ население должно оплачивать не выше реальной себестоимости. Себестоимость выработки электричества в РФ находится в пределах 1,3 руб/кВтч. Значит, в рамках социальной нормы цена 1 кВтч должна быть не больше 1,4 руб. Соответственно в пределах социальных норм все остальные тарифы ЖКХ должны быть в 5–10 раз ниже нынешних. И никак иначе. Ну а за превышение норм потребления тарифы пусть будут выше на 10%, это – пожалуйста.

ЛДПР последовательно выступает за отмену социально несправедливого и морально устаревшего транспортного налога и перенос платежей по налогу в цену бензина и других нефтепродуктов. Мы считаем, что таким образом будет более справедливо распределяться налоговая нагрузка на автовладельцев: кто больше ездит, тот больше платит. Например, пенсионеры, у которых небольшие скромные машины и которые ездят мало, не должны платить столько же, сколько богатые автовладельцы.

У населения много вопросов к правительству. Врачи, учителя и преподаватели вузов с раздражением спрашивают: почему после президентских обещаний довести их заработную плату до средней по региону им стали платить не больше, а меньше? Негативный общественный резонанс вызывает шараханье при проведении реформ и в конечном счете выводит людей на улицу.

Сложно ждать экономических успехов, пока корпоративная солидарность членов правительства будет спасать их от персональной ответственности.

Хочется верить, что в Госдуме еще остались здравомыслящие люди и к инициативам ЛДПР на сей раз прислушаются. Просто прочтите эту брошюру и всегда помните: ЛДПР на вашей стороне!

СТРАТЕГИЯ РАЗВИТИЯ

Так уж получается, что сформированные в нашей стране партии, как «левые», так и «правые», придерживаются довольно радикальных взглядов и занимают крайние позиции в политическом пространстве России. «Правые» провозгласили необходимость приватизации, конца и края которой не видно. При этом к дележке «пирога» допускаются только крупные финансовые группы, нередко «оффшорного разлива».

«Левые» на словах за социализм и коммунизм, но их действия, как и у «правых», нацелены лишь на соблюдение внешней атрибутики. Они регулярно предлагают поднять гражданам зарплату и ввести дополнительные льго-

ты, но как эти привилегии будут обеспечиваться, их не волнует.

Протестно настроенные граждане ругают всех и вся, но четких ориентиров также не выдвигают.

Большинство россиян устали от проводимых над ними и страной экспериментов и готовы поддержать тех, кто пообещает честно работать в интересах российского общества и государства, реализуя прагматичную программу развития страны, прежде всего в сфере экономики.

Эти настроения четко подмечены ЛДПР. В ее программе дана абсолютно правильная оценка сложившейся ситуации: «левые» привели Советский Союз к развалу, после чего Россией занялись «правые», – и это окончилось экономическим крахом. Почему? И те, и другие руководствовались радикальными взглядами, не имеющими отношения к реальности. Идеология ЛДПР построена на базовых ценностях Российского государства и его граждан. Сильное государство, повышение благосостояния населения, рост современного производства и подлинный профессионализм – вот провозглашенные партией принципы работы.

Приходится констатировать, что только 5% нашего населения достигли западных стандартов потребления. При этом у 30 миллионов человек этот уровень опустился ниже стоимости минимальной потребительской корзины. Это первая, социальная, проблема. Вторая проблема – технологическая. В Америке сегодня работает 160 нефтеперерабатывающих заводов, Китай за последние 10 лет построил 90 заводов, Россия – ни одного. У нас аж 32 завода, из них 6 построены до Великой Отечественной войны, 6 – до 1960 года и 8 – до 1970-го. Справедливости ради отметим, что ряд российских НПЗ (Омский, Пермский, Рязанский, Уфимский и др.)

на территории своих старых промплощадок построили современные технологические линии по производству новых экологических сортов топлива марки «Евро-5» стоимостью более миллиарда долларов каждая. Компании почувствовали, что нефтепереработка стала выгодной, и вложили в нее существенные средства. Все это так, реконструируются старые, но принципиально новые НПЗ в стране, увы, пока так и не строятся.

В Министерстве промышленности знают, что без станков никакие инновации невозможно воплотить в жизнь, но там нет даже департамента станкостроения! Есть все, что угодно, 21 департамент, но приборостроение и станкостроение оказываются вне поля зрения.

Те разработки, которые у нас существуют, даже самые необходимые, например касающиеся оборонной авиации, невозможно внедрить. Неоднократно рассматривались проблемы сохранения производства «МиГ-31», единственного истребителя, который может перехватывать космические объекты и низколетящие крылатые ракеты, – а воз и ныне там. Министерство промышленности отвечает, что сейчас нет возможности сделать для этого самолета фонарь, нет для него и колес. О каких инновациях и стратегиях может идти речь? Объединенная авиастроительная компания, вместо того чтобы развивать авиапром, предложила закупить у Канады на 2,6 миллиарда долларов 32 самолета «Бомбардье». Вовремя одумались – заказ был отменен. Наши «Ил-96» не востребованы. Производство «Ил-114» постепенно восстанавливается на авиазаводе МиГ в Луховицах (Московская область), однако элементная база оставляет желать лучшего. Есть и хорошие новости: по итогам авиасалона «МАКС-2017» подписано соглашение с Государственной транспорт-

ной лизинговой компанией на покупку 50 региональных самолетов «Ил-114-300».

Проблема отечественного авиастроения заключается в том, что Россия глобально отстает от западных стран в производстве современных авиадвигателей. Покупка крупнейшего пермского завода «Пермские моторы» американской компанией «Пратт энд Уитни» в 1997 году привела к остановке работ над современными двигателями почти на 15 лет. Только в последние годы был разработан современный двигатель ПД-14, который сейчас проходит государственные испытания.

В этой связи представляется важным первоочередное решение проблем отечественного станкостроения как базисной отрасли для всей инновационной промышленности. В последние десятилетия станкостроительная промышленность пережила очень непростые времена. Предприятия отрасли боролись за выживание, а многие из них закрылись совсем. После того как отечественная экономика перешла к росту, оказалось, что по многим позициям в производстве станков у нас образовался пробел. В результате освободившуюся нишу 90% внутреннего рынка заняла импортная продукция. В настоящее время в области станкостроения Россия катастрофически отстает не только от западных стран, но уже и от Латинской Америки и Азии. В этой связи существенно усилилась проблема зависимости в области станкостроения отечественного ВПК от зарубежных партнеров при изготовлении современных образцов вооружений и военной техники (ВВТ). Стала реальной угроза передачи через компьютерные сети секретных данных западным странам в ходе изготовления на закупаемых станках ВВТ, а также дистанционного отключения станков по команде с Запада.

Кроме того, одной из острых проблем является системное отставание России в области освоения космоса. К примеру, в 2010 году Россия осуществляла 60% всех коммерческих запусков в мире. Сейчас лидирующую позицию занимают США – 65% всех коммерческих запусков, запланированных на 2018 год. А сколько осталось у России? Только 8%! Падение почти в 10 раз за последние 8 лет! При этом один из вице-премьеров Правительства России, публично обещавший в 2017 году, что американцы будут доставлять своих астронавтов в космос «на батуте», не несет никакой ответственности за катастрофы при запусках ракет «Протон», срыв сроков строительства космодрома «Восточный», масштабные хищения бюджетных средств в системе «Роскосмоса». Так, общий ущерб от махинаций на этом космодроме оценивается правоохранительными органами в 7,5 миллиарда рублей. По материалам проверок «Восточного» генпрокуратурой возбуждено свыше 20 уголовных дел, в производстве у следственных органов находится еще не менее 10. При этом в настоящее время космодром не используется, а более 120 миллиардов рублей, потраченных на его строительство, за которые можно было не единожды проиндексировать российские пенсии, использованы в пустую.

В чем же причина, почему не идут инвестиции в российскую экономику, почему вопреки выступлениям представителей «Единой России» не растет наша конкурентоспособность? Мы пожинаем последствия дикой приватизации по Чубайсу. Если бы она прошла по программе ЛДПР, то сегодня мы имели бы устойчивый средний класс и отсутствие пенсионных проблем.

Что делать? Во-первых, ограничить рост тарифов на услуги естественных монополий – на газ, электроэнергию,

тепло, коммунальные услуги и на железнодорожные перевозки, потому что это основной фактор, влияющий на инфляцию. Предложения фракции ЛДПР в Госдуме на эту тему звучали неоднократно, но они почему-то постоянно отклоняются.

Следующий шаг – снижение ставки рефинансирования и предоставление дополнительной ликвидности банкам. Это не повлияет на инфляцию, но в то же время даст возможность привлечения более дешевых ресурсов для развития российской экономики. На Западе развитая банковская система позволяет привлекать длинные деньги под 2 – 4% годовых, а у нас даже ставка рефинансирования Центробанка не опускается последние три года ниже 8%. Без развития инвестиционного кредитного рынка вряд ли можно рассчитывать на достойные темпы экономического развития страны.

Далее следует уменьшить страховые платежи. В настоящее время в России юридические лица выплачивают 30% от уровня начисленной заработной платы в три страховых фонда: ПФ, ТФОМС, Соцстрах. У нас была ставка 26% – надо ее вернуть. Что касается индивидуальных предпринимателей, ошибка заключается в том, что они платят взносы в ПФ в размере не менее 36 тысяч рублей в год вне зависимости от того, как работает ИП. Именно это привело к существенному уменьшению числа ИП.

Безусловно, это далеко не полный перечень наших предложений, которые необходимо принять, но они – «горячие», неотложные. И тогда мы будем действительно конкурентоспособны.

Наша первоочередная задача – подготовить единый документ «О национальной промышленной политике», где будут указаны все действия, которые необходимы для развития

промышленности в целом. Сделав это в ближайшее время, мы примем хоть какое-то участие в модернизации и, соответственно, безопасности России, о которой все так долго и безуспешно говорят. И только после этого можно по-настоящему переходить к стратегической концепции развития страны.

Нам необходимы стратегические планы развития легкой, пищевой, машиностроительной, химической промышленности. Это быстро окупаемые отрасли, дающие во всех странах более половины доходов бюджета. Надо поднять эти отрасли за счет государственно-частного партнерства, государственных гарантий по кредитам, снижения ставок по кредитам. Это главное в экономической политике на ближайшие 5 лет. Тогда и доходы бюджета резко вырастут. На нефти и газе мы идем в тупик – мировые цены снизились, а затраты на добычу и транспортировку съедают прибыль, доходы при этом сократились.

Есть идея по созданию 25 миллионов высококвалифицированных рабочих мест. На ее реализацию должны работать бюджеты всех уровней. Для этого обработка, переработка сельскохозяйственных продуктов, нефти, леса, золота, минералов, местных строительных материалов должны стать сердцевиной региональных программ развития. У нас треть мировых запасов золота. Добываем более 200 тонн в год, а перерабатываем менее четверти. Индия добывает 3 тонны, а перерабатывает 700 тонн. Без развития перерабатывающих, обрабатывающих производств не повысить доходы и расходы местных бюджетов.

Практически все наши крупные компании приобретают сейчас предприятия за рубежом: до 50 крупных зарубежных предприятий покупается ежегодно. Более 40 миллиардов долларов российских денег идет ежегодно на приобретение

иностранных активов. А вот внутри страны строить нефтеперерабатывающие заводы, машиностроительные, химические предприятия российский бизнес не торопится. Единичные случаи. Поэтому и бюджет страны наполняется слабо. Нередко покупают малорентабельные предприятия, чтобы прикрыть вывоз капитала.

А поступать надо наоборот. За границей покупать лицензии, патенты, новые технологии, а строить у себя, иначе ни рабочие места не создадим, ни доходы бюджета не повысим.

Это вмешательство должно быть строго дозировано. Абсурд, когда государство торгует мороженым. Но когда государство устремляется от планирования, развития и модернизации, защиты и поддержки бизнеса, кроме сырьевого, – абсурд не меньший.

Наши предложения исходят из того, что нельзя противопоставлять государственные и частные интересы, а нужно их объединить в созидающем для страны направлении. Речь не только о государственно-частном партнерстве как эффективном способе реализации крупных инвестиционных проектов, наши законодательные инициативы направлены на повышение качества управления российской экономикой, чтобы она не застряла в рядах «развивающихся», «переходных», а стала развитой и конкурентоспособной.

ОСНОВА ГОСУДАРСТВА

В мировых СМИ все активней навязывается мнение, что нации не функциональны, представляют собой наследие пережитых эпох и в конце концов должны исчезнуть под влия-

нием урбанизации, индустриализации, модернизации, глобализации и бог весть еще каких «заций». Как будто и не было кровавого сценария большевистской утопии, стоявшей России десятков миллионов невинных жертв.

История, как известно, не терпит сослагательного наклонения. Более чем семидесятилетняя практика большевизма убедительно доказала, что от обезличенной массы невозмож но ждать бережного отношения и уважения к родственным связям и традициям поколений. Задача любого народа состоит в раскрытии его национальных особенностей в сози-дательном труде, в сохранении и приумножении собствен-ного рода.

Вот уже и европейские государства начинают терять национальный суверенитет, подчиняясь новым порядкам. Еди-ная валюта, единый европейский народ, единая политика и армия. Просвещенной Европой в очередной раз демонстри-руется отсутствие разума, а вся политическая воля сводит-ся к защите стареющей идеологии, недобросовестной, су-масбродной и неопрятной.

Да что там Европа, если и в России все еще проводит-ся подобное оболванивание! Невзирая на то что мы сохра-нили многовековой опыт мирного сосуществования мно-жества народов! У нас стало модным говорить о едином многонациональном народе, о россиянах, не замечая более чем 100 народностей России. Словно и не было сплочен-ности многих наций и нерушимости Российского государ-ства. Ведь нас как раз и укрепляло стремление создать на-родам достойные и комфортные условия проживания на их исконных территориях. Связующим народом, даже между вечно враждующими нациями, был, есть и будет русский народ. Образно говоря: устройство Российской империи

было подобно древу, где ствол – русский народ, а ветви – другие народы.

Россия может рассматриваться как крепкое и независимое государство, только как союз многих народов, где русский народ первый среди равных. Не только потому, что русских более 80%, а государственным языком на протяжении всей истории России был русский язык, при этом сохранены национальные языки. Главное в том, что мирное и эффективное сосуществование наций в составе унитарного государства имеет многовековое подтверждение. Так было столетиями до большевиков, а потом пришли они и подарили гражданам багровые ночи советского федерализма с удушливым запахом интернационального террора.

Согласно закону обусловленной зависимости, поступки, эксплуатирующие отрицательные качества человеческого ума, приводят в действие механизм реактивного развития негативных последствий для инициатора. В итоге создатели смуты сами вкусят горькие плоды своих недальновидных деяний. Что и произошло с большевиками. Так будет и с новыми «революционерами». Наши первоначальные прогнозы по «болотному» движению сбылись. Хаотичный протест и взвинченные споры обернулись обыкновенным самолюбованием новых большевичков.

Нелегким был наш путь освобождения от большевистского дурмана. Миллионы русских людей были уничтожены в лагерях смерти. Достаточно взглянуть на фамилии руководителей ЧК и начальников концлагерей, чтобы понять суть октябрянского переворота – геноцид русского народа и разграбление его достояний кастой «новых жрецов».

Сегодня совершенно ясно, что истреблялся не обреченный на гибель класс, а золотой генофонд русского народа.

Истреблялся целенаправленно, с яростной многовековой ненавистью, копившейся в мертвых душах палачей.

За период с 1918 по 1922 год эти изверги практически уничтожили сословие русского дворянства, интеллигенции и духовенства. Жертвами красного террора за пять лет правления Ленина были свыше 20 миллионов человек, то есть примерно 4 – 5 миллионов в год. Это были лучшие русские люди.

Вместо единой унитарной империи большевики заложили «федеральную бомбу» замедленного действия под названием СССР, изначально обретенного на будущий развал, что и свершилось в последнее десятилетие прошлого века.

Вслед за этой трагедией начала 1990-х нас уже почти похоронили потомки большевистских праотцов, но были вынуждены признать, что остались в дураках. Новые российские марионетки и прочие стервятники гайдаровской команды любезно пригласили Европу и США на праздничный ужин, посвященный расчленению России. Они уже было настроились на остроумно-ученую болтовню при свечах: перекошенные усмешкой сочувствующие лица скучающих рок-феллеров и ротшильдов. Они так надеялись на общечеловеческую подлость, которую взращивали последние 100 лет, особенно британцы в сфере известной виртуозности дипломатического трепа. Так хотели созерцать чужое семейное несчастье, тихонько похихикивая в пухлый кулачок. Они всеми силами давали повод к оргии российского самоуничтожения. И казалось, они «заслужили» полное право отплясывать на наших костях. Но, как всегда, просчитались.

На сей раз потому, что в России после распада Советского Союза значительно возросло количество сторонников ЛДПР. Партия – это не инструмент для чьих-либо спекуля-

ций, слишком великая это сила, заигрывать с ней невозможно, потому что она поддерживается большей частью русского народа, олицетворяющего победу. Ведь Победа – это наша единственная по-настоящему всенародная и государственная идея. Закаленный народ непобедим. И нет ничего сильнее идеи, время которой пришло.

Эта тенденция совершенно противоположна той, что сегодня происходит на Западе с его культом однополой семьи. Россия получила шанс свернуть с порочного пути североатлантической цивилизации и выстоять в эпоху новой мировой катастрофы.

Но опасность все еще рядом. Мы знаем, откуда приходят могильщики наций. Они выползают из нашей предательски-равнодушной памяти. И если в особенно одаренных и тонко организованных человеческих душах забрезжит чувство национальной гордости, требующее участия сознания и духа, оно тут же поглощается компромиссом по утолению инстинкта самосохранения. «Заслуга» тотального террора карательных структур большевиков в том и заключается, что они отшлифовали сей механизм и довели его до почти национально-генетического уровня. Если мы не сберемся, не изживем в себе печальное наследие «новой исторической общности людей в виде советского человека», то выпадем из истории и будем собственной кровью расплачиваться за светлое будущее европейских бакалейщиков.

Мы должны понять, что те силы, которые хотят разрушить Россию, вносят между нашими народами рознь. Великая Россия обязательно сберет представителей всех конфессий, потому что только вместе мы сможем отстоять самобытность и сущность нашей страны, которая всегда заключалась в вере в свой народ.

Исторически доказано, что, как бы далеко русских ни за-
гоняли, все равно мы воспрянем. Мы непобедимы, а народы,
нас окружающие, могут жить спокойно только при сильной
русской нации, которая всегда была миротворцем, защитни-
ком слабых и обездоленных. Мы выступаем не «против», мы
выступаем «за». За сильную Россию с государствообразую-
щей русской нацией и коренными народами в составе исто-
рически оправдавшего себя унитарного государства.

Между тем действительность такова: известный при-
зрак, о котором когда-то писали основоположники марксиз-
ма, все еще шатается по просторам России. И даже пытает-
ся обрести плоть. Но кровушки нашей, господа сторонники
большевизма, больше не попьете! У вас нет ни мужества,
ни ответственности, ни политической воли, чтобы после-
довательно и настойчиво отстаивать интересы многонацио-
нальной страны.

В России произойдут грандиозные события. Вернутся
растоптанные и поверженные смыслы утраченных надежд на
величие страны. Многие, в основном молодые люди, чье со-
знание страшно травмировано времененным отсутствием пер-
спектив, на себе ощутят преображение некогда благодатно-
го Русского мира. Задавленный, превращенный в прах, почти
исчезнувший, буквально выброшенный из истории, он нако-
нец-то восстанет из пепла и заработает. Ибо это и есть его на-
стоящее пассионарное предназначение – ради мирного неба
над головами наших детей предупредить беду как раз в ка-
нун появления ее зловещих очертаний.

ЛДПР БЬЕТ ТРЕВОГУ

Уже много лет в российском обществе идет спор о влиянии на человеческий организм продуктов с генетически модифицированными компонентами, от которых буквально ломятся прилавки наших магазинов. Западные производители и поставщики потирают руки от сверхприбыли – мы же наивно удивляемся тому, что демографическая ситуация резко ухудшилась, а число всевозможных заболеваний увеличилось в разы.

Естественный вопрос гражданина России – как обезопасить себя и своих детей? Сегодняшний российский потребитель должен поставить себя перед фактом: нет больше власти, которая за него позаботится, чтобы на рынок попала только здоровая пища, и теперь он сам должен более разборчиво относиться к выбору продуктов питания. Если, конечно, хочет выжить.

ЛДПР бьет тревогу! Мы считаем, что проблема приобрела характер национального бедствия, и требуем незамедлительного пересмотра системы нормативных актов, регулирующих рынок питания России, потому что все сложнее становится определить, что безвреднее: мясо с антибиотиками или овощи с нитратами, вода из-под крана с тяжелыми металлами или из пластиковой бутылки с гормонами. Пищевые добавки, ароматизаторы, подсластители, заменители ... Имя им – легион.

Генетически модифицированные организмы (ГМО) – это микроорганизмы, растения, животные, в которые встроены чужеродные гены с целью улучшения их полезных свойств. К примеру, для выведения морозоустойчивого помидора в его гены внедрили ген арктической камба-

лы, а для получения засухоустойчивых сортов пшеницы ей добавили гены скорпиона.

Звучит жутко, но, казалось бы, цель благородна – прокор-
мить человечество! Однако любые искусственные манипу-
ляции с геномом приводят к образованию новых видов рас-
тений или животных с неизвестными свойствами. Поэтому
генетически модифицированные продукты по определению
не могут быть безопасными.

Примечательно, что новые генно-модифицированные
культуры разрабатываются сегодня теми же компаниями, ко-
торые в годы холодной войны специализировались на прои-
зводстве биологического оружия по заказу Пентагона, то есть
извечными противниками России.

Но и это еще не все. Проблема заключается в том, что
вследствие развала «реформаторами» российского сельско-
го хозяйства западная семенная продукция почти полностью
вытеснила отечественную. Мы стали очень сильно зависеть
от такого импорта.

Вот яркий пример. В 2017 году средняя урожайность зер-
новых в России была рекордно высокой. А в отдельных рай-
онах Краснодарского края урожайность превысила даже са-
мые невероятные прогнозы.

И все было бы замечательно, если бы полученный уро-
жай зерна мог быть использован в качестве семенного ма-
териала на следующий год. Однако российские сельхозпро-
изводители будут вынуждены закупать семенное зерно
у западных производителей. Это же касается овощеводства,
свиноводства, птицеводства. Так как отечественная селек-
ционная школа полностью разрушена, то Россия находится
в тотальной зависимости от Запада в поставках семенного
материала. В случае глобального кризиса его поставки будут

прекращены, и Россия останется без продовольствия. Данная проблема является наиболее острой при стопроцентном использовании в отечественном сельском хозяйстве семенного материала с использованием ГМО.

Чем питаются наши граждане, что пьют, каким воздухом дышат? Засилье продуктов питания с ГМО и различными усилителями вкуса, особенно глютаматом натрия, приводит к постепенному истощению генофонда страны. Фракция ЛДПР в Госдуме занимается разработкой законодательной базы, для того чтобы запретить их использование, поскольку это наркотик, который вызывает привыкание и приводит к различным болезням внутренних органов, прежде всего к ожирению. Все возвращается на круги своя. С новой силой замаячил классический вопрос советской хозяйки: чем накормить семью и как потом похудеть?

Мы постепенно становимся заложниками преступников, принуждающих нас пытаться ядом, который они производят и продают нам по бешеным ценам. Если не начнем активно сопротивляться, то долго не продержимся – вымрем подчистую. Ведь для того чтобы уничтожить страну, совсем не обязательно окружать ее кольцом военных баз и нацеливать ядерные ракеты. Появились куда более изощренные и эффективные способы.

Так, 74% населения России проживает в городах, куда нас загоняют как жертвенных ягнят, а там травят заведомо опасными продуктами питания, после чего мы вынуждены лечиться. Но и в этой области положение дел более чем удручающее – фактически отсутствует система государственного контроля качества лекарственных средств.

И вновь ЛДПР бьет тревогу! Если 85% лекарств на нашем рынке из-за рубежа, то как это сочетается с националь-

ной безопасностью? А ведь мы этими медикаментами пичкаем не только взрослых, но и детей!

Спросите у богатых – где они лечатся? Ответят – в Германии, Израиле, Великобритании, но только не в России. Почему? Совсем другое качество и минимум медицинских ошибок. А что делать 90% оставшегося населения?

Фракция ЛДПР в Госдуме настаивает на скорейшем принятии закона о запрете использования в рекламе лекарственных препаратов всех ссылок на любые общественные организации или физические лица с указанием их профессиональной принадлежности. Только в таком случае мы сможем оградить наше население от мошенников, которые, пользуясь безвыходностью ситуации, навязывают разного рода методы самолечения и обещают золотые горы, пользуясь доверием наших граждан. Посмотрите, те таблетки рекомендует ассоциация стоматологов, эти мази – ассоциация педиатров, а есть такая ассоциация, нет ее – непонятно.

На этом негативном фоне появляется большое количество фальсифицированных препаратов. Фальсификат рождается именно тогда, когда на него есть спрос, а спрос возникает тогда, когда идет агрессивная обширная реклама того или иного товара. Проблема в том, что все это наносит непоправимый вред здоровью людей.

Целые консилиумы врачей собираются, для того чтобы выразить определенное мнение по тому или иному вопросу, а на телевидении можно увидеть непонятного товарища в белом халате, который от имени врачебного сообщества рекомендует то или иное лекарство. Причем он в данном случае не несет никакой ответственности за свои рекомендации, и все негативные последствия ложатся на плечи тех граждан,

которые порой по незнанию как раз и злоупотребляли рекламируемой продукцией.

Какой выход? Самое простое – пойти по европейскому пути и вообще запретить рекламу лекарственных препаратов в средствах массовой информации, оставить только специализированные медицинские издания, чтобы врачи могли узнавать, что нового появилось на рынке, и рекомендовать пациентам.

«Не хлебом единым жив человек» – так написано в Библии, и сегодня для Российской Федерации это, как никогда, актуально. Мы переживаем не столько экономический, сколько глубочайший духовный кризис. Российское общество стало ареной необузданного эгоизма и нравственного хаоса. Русские люди оказались перед реальной угрозой разрушения национальной самоидентификации. Громадные возможности научно-технического прогресса безжалостно используются для новых способов растления человека.

Отвратительное питание, гадкие лекарства, плюс ко всему еще и рынок труда оккупирован иностранцами из ближнего зарубежья! Мы не обвиняем этих людей, но вольно или невольно они не только отнимают работу, но и планомерно уничтожают наше будущее. Вот и задаешься вопросом: кто мы в этом мире? Как в известном стихотворении К. Симонова «Изгнаник», посвященном испанским республиканцам: «Нет больше родины. Нет неба, нет земли. Нет хлеба, нет воды. Все взято».

Тысячи граждан приезжают к нам под видом рабочих, культивирующих впоследствии идеологию радикального ислама! Они прекрасно вписываютя в планы «наших друзей» по расчленению Российской Федерации. Провоцируются межнациональные распри, потому что единственно возмож-

ный механизм развязывания мировой войны в XXI веке – это именно межконфессиональные конфликты!

Положение дел в этой области настолько неблагополучно, что его можно назвать критическим: начиная со стремительного роста наркомании, мигрантской преступности и заканчивая эпидемиями гепатита, туберкулеза и других опасных заболеваний. Продолжается активная криминализация бизнеса, неуплата налогов, изменение национальной структуры общества, нарушение сложившегося этнического равновесия и снижение толерантности совместно проживающих людей. А ведь раньше в Москву приглашали золотых медалистов, победителей олимпиад, перспективных рабочих!

Надо честно признать, что проблема нелегальной миграции является следствием отсутствия реальной борьбы с коррупцией в этой области, причем дело поставлено таким образом, что доходы извлекаются одинаково эффективно как от либерализации миграции, так и от противодействия ей. Что же предлагает наша власть для решения этих проблем? Основные моменты – это въезд для граждан СНГ, в первую очередь из среднеазиатских республик, на территорию Российской Федерации по загранпаспортам, тестирование приезжих на знание русского языка и усиление наказания за организацию незаконной миграции. Возникает вопрос: даст ли введение этих мер тот главный эффект, о котором трубят представители власти в СМИ, то есть снижение наркомании и преступности? На наш взгляд, вряд ли. Когда убили одного из криминальных авторитетов, Деда Хасана, вся страна вдруг узнала, что этнические преступные группировки, с которыми так активно боролись наши силовики в 1990-е годы, никуда не делись. Они благополучно дожили до наших дней, давным-давно осели

в Москве, обзавелись не только заграничными, но и российскими паспортами и делят между собой различные сферы нашей жизни: говоря условно, азербайджанцы держат рынки, грузины – рестораны, а сотни тысяч таджиков все так же будут держать лопаты, но теперь уже с загранпаспортами. Вот и вся миграционная борьба!

Что же делать? ЛДПР внесла законодательную инициативу о том, чтобы ввести мораторий на въезд любой рабочей силы из сопредельных государств на пять лет – но парламент нас не поддержал!

Фракция ЛДПР в Госдуме настаивает на том, что сейчас нам мигранты не нужны, поскольку они выполняют две отвратительные функции: во-первых, демпингуют на рынке труда, во-вторых, расслабляют наших граждан, которые уже реально не хотят работать. Это как инфекция: если организм не сопротивляется, то погибает, – точно так же будет и с нами. В то время как во всем мире считается нормальным принимать протекционистские меры, чтобы защитить свои товары, мы почему-то не можем сделать подобное на отечественном рынке труда!

Понимая, насколько остро стоит вопрос, фракция ЛДПР в Госдуме внесла законопроект об организации на базе общественных объединений дополнительной профилактики нелегальной миграции в интересах граждан Российской Федерации – и снова парламент проигнорировал нашу инициативу.

Подводя итоги осенней сессии VII созыва Государственной Думы, руководитель фракции ЛДПР, лидер партии Владимир Жириновский подчеркнул, что «мы внесли более 100 законопроектов. К сожалению, большинство из них не проходит, поскольку у нас только 40 депутатов, а для прохождения закона нужно 226».

Но, «если какие-то законы, авторами которых являются депутаты фракции ЛДПР, не принимаются сегодня, то проходят годы, и... они находят свое воплощение в жизни, ибо... очень нужны», – резюмировал Владимир Вольфович. И в этом наша сила.

СТОИМОСТЬ ЖИЗНИ В РОССИИ

Что ни говори, а с положительными эмоциями у нас тут, во всяком случае значительно хуже, чем в Европе. Да и откуда им взяться, если население страны постоянно находится под прессом ЖКХ, коррупции, бюрократов и неразвитого здравоохранения. С другой стороны, только за последний год многие продукты питания подорожали на 30–40%, а то и больше. Овощи и фрукты стали и того дороже. Несмотря на госрегулирование, растут цены и на лекарства – в среднем на 50% в год. ЛДПР констатирует: основным виновником ухудшения жизни россиян стало не падение зарплаты, а продолжающийся рост стоимости жизни.

Мы предупреждали, чем закончится вступление России в ВТО. Цель была вроде как благая – снизить расходы населения. Поначалу некоторые цены притормозили, потом везде начался рост. В итоге выиграли те, кто занимается продажей, но не потребители, которые у нас всегда остаются крайними.

Рост цен и коммунальных тарифов, дороговизна лекарств и необходимость платить за медицинские услуги, в том чис-

ле в виде взятки за лечение, существенно снижают качество жизни наших граждан.

ЛДПР считает, что рост цен можно блокировать. Для этого необходимы решения на федеральном уровне. Например, законодательно установить размер максимальной розничной наценки для посредников.

В нашей стране инфляция неизбежно привязана к подорожанию услуг ЖКХ и естественных монополий. Вслед за ними растут цены на транспортные услуги, а также арендная плата, что не может не влиять на стоимость практически всей линейки товаров народного потребления.

Депутаты фракции ЛДПР в Госдуме предлагали внести изменения в статью 157 Жилищного кодекса РФ и восстановить принцип справедливости при начислении платы за коммунальные услуги. А именно «ограничить безусловную сумму взыскания за потребленный коммунальный ресурс по показаниям общедомовых приборов учета пятью процентами (5%) от размера платы за потребленный коммунальный ресурс по показаниям индивидуальных приборов учета жилого помещения».

Но парламент нас не поддержал. В который раз, несмотря на очевидную убедительность аргументов.

В то же время власти далеко не всегда делают все возможное для торможения роста цен. Они идут на компромиссы то с естественными монополиями, то с торговыми.

Похоже, что у правительства есть только один рычаг в решении социально-экономических проблем – залезть в карман гражданину и вытянуть из него как можно больше. Других финансовых источников просто нет! Потому что «эффективный собственник» заботится прежде всего о себе, люби-
мом, – именно монополисты ради своих ненасытных аппе-

титов обосновывают повышение тарифов, подводя под них законодательную базу. Нам прямо заявляют о курсе на стопроцентную приватизацию остатков госсобственности. А это значит, что все расходы по содержанию и обслуживанию объектов ЖКХ, в которых более 60% основных фондов отслужили свой срок, полностью ложатся на наши с вами плечи. Отсюда и ежегодные повышения тарифов. Провозглашая с самых высоких трибун заботу о человеке, власть, тем не менее, из года в год загоняет все большее количество людей в бедность и нищету. Вместо системного, концептуального подхода к возрождению реального сектора экономики, за счет которого может пополняться бюджет страны, нам подсовывают красавую сказку о модернизации экономики, которую для начала надо бы не модернизировать, а просто восстановить.

По мнению депутатов фракции ЛДПР в Госдуме, необходимо законодательно закрепить государственную собственность на все ресурсы, в первую очередь энергетические, добываемые на территории страны.

ЛДПР настаивает на принятии конкретных мер к компаниям-монополистам, постоянно повышающим тарифы на услуги ЖКХ, электроэнергию, связь, перевозки пассажиров и грузов. Далее, взять под контроль государства цены на основные продукты питания, товары первой необходимости и лекарственные препараты, приближая их к ценам производителей. Мы последовательно добиваемся установления государственного контроля над ценами на все виды энергоснабжителей и снижения их для внутреннего потребления. Следует отменить взимание банковских комиссионных за коммунальные платежи населения. Все просто и ясно, но Госдума слепа, глуха и нема, потому как разумные предложения исходят от оппозиционной партии.

Оптимистичные заявления российских властей о том, что инфляция в этом году впишется в прогнозные показатели, померкли на фоне даже статистических данных. И вряд ли страна «уложится» в рамки прогнозируемой цифры – 5,2% в год, что неизбежно отразится на стоимости потребительской корзины, которая и определяет прожиточный минимум. В 2017 году она исчисляется суммой 6300 рублей. Кому это окажется не по карману, тот будет вправе рассчитывать на государственную помощь. Таких людей, именуемых малоимущими, в нашей стране 18 миллионов. Увы, Россия остается единственной страной в Европе, где минимальная заработная плата ниже прожиточного минимума.

Как ни крути, а бедность – порок и одна из угроз для развития общества. По официальной статистике, 13% населения живет сегодня за чертой бедности. Почти 50% россиян называют себя бедняками.

Иными словами, никакого реального повышения уровня жизни российских граждан за последние годы так и не произошло. Капли «нефтяного дождя» практически целиком и полностью оседают на счетах крупных естественных монополий, которые обладают колоссальной политической поддержкой в высших эшелонах власти. Подавляющая часть прироста доходов населения, а также повышение пенсий и заработной платы работникам бюджетной сферы перекачивается из бюджета в карманы сырьевых олигархов. В этой ситуации реальные доходы 15% наиболее состоятельных граждан России, в руках которых сконцентрировано свыше 80% крупнейшей собственности, выросли на 10%, тогда как доходы 50% откровенно нищего населения России снизились на соответствующие 10%.

К тому же российским бюрократам, превратившим страну в сырьевую лавочку транснационального капитала, гораздо выгодней занижать оценку инфляции, так как это помогает им рассуждать о росте экономики, увеличении промышленного производства, а заодно и минимизировать социальные выплаты и существенно экономить на индексации заработной платы и пенсий.

Конечно, можно сколько угодно заниматься статистическими приписками, занижать реальную инфляцию и приукрашивать объективно ухудшающуюся на глазах действительность, но реальная ситуация с уровнем жизни подавляющей части населения России, не встроившейся в паразитическую модель «экономики трубы», будет только ухудшаться. Тем более что правительство откровенно взяло курс на сокращение бюджетных расходов на социальную сферу, науку, образование и поддержку национальной экономики.

Договорились до того, что среднестатистический россиянин должен съедать никак не больше 346 граммов хлеба или макарон в день. При этом в 1941 году паек для немецких военнопленных составлял почти вдвое больше – 600 граммов.

В пересчете на день немцы получали в лагерях в три раза больше рыбы, немного больше овощей, а также вчетверо больше соли, чая и специй. Зато в продуктовом минимуме у россиян появились фрукты – по 63 г в день, яйца и молоко, чем немцев обделили. Россиянам также положено в два раза больше мяса, а москвичам – почти в три. Можно порадоваться и за то, что россияне должны получать, по мнению властей, на 40 г больше сладкого, чем немцы в дни войны, а также потреблять на 16 г больше масла. Хотя в пайке немцев, в отличие от общероссийской корзины, присутствова-

ли еще и мука, томат-пюре, а в лучшие времена и горох, фасоль, сухофрукты и кофе.

Наш состав корзины остается неизменным с 2006 года. И несмотря на уверения властей в росте уровня жизни за последние 11 лет, рацион среднестатистического россиянина выглядит не лучше, чем у пленного немца в 1941 году.

Что же будет дальше? Видимо, нас ждет повышение цен за участки на кладбище. Ведь качество жизни населения продолжает ухудшаться. Это приведет к повышению смертности.

К слову, если бы рождаемость в России оставалась на уровне советского застоя, то сейчас нас было бы 177 миллионов человек. К избыточным смертям привели репрессивные меры, основанные на принуждении: отъем денег, утрата накоплений, невыплата зарплат и пенсий, повышение цен на все и вся. В условиях, когда у тебя отнимают и делят между собой, человек оказывается перед тупым катком, и его возмущенная психика неизбежно реагирует депрессией, потерей жизнестойкости, болезнями и смертью. Женщины отказывают себе в высшем природном праве – продлевать род из-за страха плодить нищету. А вся вина за вымирание тихо и настойчиво взваливается на якобы нездоровый образ жизни.

В этих условиях ЛДПР выступает за осуществление таких реформ, которые способны преодолеть невыносимое отчуждение человека от государства, создать ему достойные условия жизни и самовыражения. Мы за энергичную поддержку любых инициатив, нацеленных на то, чтобы продвигать наше общество вперед. И всегда будем против тех проектов, которые тащат страну назад, превращая ее в гигантскую и бесконтрольную частную структуру, успешно извлекающую прибыль в свою пользу. Иначе бедные будут по-преж-

нему беднеть, а богатые богатеть на фоне погрома и без того крайне немногочисленного и политически бесправного среднего класса.

России сегодня нужен новый, прогрессивный сценарий, который предлагает ЛДПР. Экономический рост в стране должен напрямую отражаться на жизни наших граждан, постоянно повышая уровень их благосостояния. У нас огромные ресурсы, но государству пока не хватает политической воли, мощной патриотической силы, способной искоренить существующие недостатки и сделать реальным улучшение жизни каждого из нас. А нам-то всего и надо – почувствовать себя полноценными гражданами своей Родины, обладающими не только обязанностью перед олигархами и силовиками, но также свободой и правом на человеческую жизнь.

ЛДПР: ЧЕТВЕРТЬ ВЕКА НА ПОЛИТИЧЕСКОМ ОЛИМПЕ

Более 20 лет назад, 12 декабря 1993 года, состоялись выборы в первую Государственную Думу Российской Федерации. Сокрушительную победу ЛДПР в избирательном марафоне многие наблюдатели поспешили тогда отнести к разряду сенсаций. Но вот уже 23 года ЛДПР по праву находится на политическом Олимпе страны.

Параллельно с подготовкой к парламентским выборам шла работа по созданию проекта новой Конституции России.

В нынешнем составе парламента Председатель ЛДПР, руководитель партийной фракции в Госдуме Владимир Жириновский является единственным участником того Конституционного совещания, которое готовило Основной закон страны. В итоге Конституция была принята. Именно лидер ЛДПР в ходе избирательной кампании наиболее последовательно и аргументированно выступал за ее поддержку. Прекрасно понимая объективные слабости и недостатки будущей Конституции, Владимир Жириновский не менее отчетливо осознавал опасные последствия ее непринятия. На правительство надеяться было нечего – если в какой-то день американцы и не вытирали об него ноги, то исключительно по причине забывчивости. Страна, и без того раздираемая противоречиями хаоса переходного периода, всерьез рисковала окончательно погрузиться в криминальную анархию. Противники Конституции критиковали ее со всех сторон: левые усмотрели в документе антисоциальный характер, правые упрекали в излишнем авторитаризме. И только ЛДПР заняла единственно приемлемую в той ситуации взвешенную, центристскую позицию с четкой аргументацией в пользу проекта.

Убедительная агитация возымела действие – ЛДПР не только добилась принятия Конституции, но и одержала на декабрьских выборах в Государственную Думу поистине историческую победу, набрав 23% голосов избирателей. Можно сказать, что сегодняшняя Россия живет в соответствии с Конституцией, половину голосов за которую 12 декабря 1993 года отдали именно сторонники ЛДПР.

Первым же масштабным шагом фракции ЛДПР в Госдуме стала инициатива объявления амнистии участникам событий августа 1991 и октября 1993 годов. Уже 23 февраля 1994 года Дума с минимальным перевесом приняла предложен-

ное ЛДПР постановление об амнистии. По прошествии двух десятилетий у этого документа появляется все больше самозванных авторов. Однако в думских архивах хранятся стенограммы всех пленарных заседаний, недвусмысленно указывающие на ЛДПР как единственного инициатора амнистии.

Сегодняшнее российское общество по-прежнему находится в поиске ценностных ориентиров, способных объединить самые разные слои населения не только по национальному, но и социально-экономическому признакам, а также по политическим предпочтениям. Но почему-то практически не говорят о том, что ЛДПР уже 30 лет исповедует те самые принципы, которые сейчас находятся в центре внимания ключевых политических сил. Мы забываем, что история – не учитель, она лишь очень хороший воспитатель, который не прощает ошибки и жестоко наказывает.

Очень грустно, что основным показателем работы осенней парламентской сессии VII созыва стало непринятие давно назревших законов, направленных на решение социально-экономических задач и улучшение жизни народа. Главным лейтмотивом, увы, стала политическая конъюнктура, поиски способов самосохранения власти и усмирения «излишней активности» гражданского общества.

Как никогда агрессивным стало отношение к практически любым нашим законодательным инициативам. Если на уровне думских комитетов и комиссий еще бывает нормальная дискуссия и даже отдельные позитивные решения, то на пленарных заседаниях партия власти отвергает законопроекты фракции ЛДПР по самым актуальным вопросам, предпочитая закатывать в асфальт все, что с чужого поля. Ничем, кроме примитивного желания «держать и не пущать» оппозицию, объяснить это невозможно.

И это с учетом того, что фракция составляет – если вывести средний процент по всем семи созывам – всего лишь одну десятую часть от общего числа депутатов. На протяжении всего периода существования ЛДПР 90% наших инициатив постоянно отклонялось парламентским большинством, их принимали позже – лет через 5 – 10. По истечении этого срока с ними выступала партия власти и превращала инициативу ЛДПР в собственный законопроект. Но все делалось поздно и поэтому решающего значения, увы, уже не имело.

Если бы все предложения ЛДПР вовремя были реализованы, мы сейчас жили бы в другой стране: в стране всеобщего процветания, которую уважали бы во всем мире. Однако большинство наших инициатив власть не услышала. Лишь немногие из них были реализованы, но слишком медленно и чересчур нерешительно.

Возьмем, к примеру, русский вопрос – краеугольный камень политики ЛДПР. Он был обозначен лидером партии еще в 1991 году в качестве главного лозунга на выборах президента страны: «Я буду защищать русских!» Сегодня многие партии также пытаются эксплуатировать тему защиты русского народа, однако делают это крайне неуклюже, в основном накануне очередных выборов.

Или другой пример: в августе 1991 года ЛДПР оказалась единственной силой, открыто выступившей в поддержку ГКЧП, – именно для сохранения того лучшего, что на тот момент оставалось в советском обществе.

Почти 25 лет назад молодой екатеринбургский поэт Борис Рыжий написал щемящую строку: «Как хорошо мы плохо жили!» Сегодня эти слова можно прочитать по-иному: «Как плохо мы хорошо живем!» Напомним, средняя пенсия в России в пересчете на прожиточный минимум ниже

в полтора раза, чем была в советский период. В Греции после страшного кризиса средняя пенсия тоже была снижена – до 520 евро, у нас же после всех «блестящих успехов» она составляет 230 евро – ну, уж мы точно работаем не хуже, чем греки! Что касается средней продолжительности жизни, то она у нас была как среднеевропейская – теперь мы занимаем по этому показателю 97-е место, а по здравоохранению в рейтинге Всемирной организации здравоохранения – 120-е. Если взять уровень стипендий по отношению к прожиточному минимуму, то расчетная стипендия снизилась в 4 раза у обычного студента, у аспиранта – в 6,5 раза, у студента среднего специального учебного заведения – в 8 раз. Зато мы регулярно занимаем первые места по самым сомнительным показателям. Например, первое место в Европе по числу самоубийств среди молодежи, первое место в мире по числу брошенных и рожденных вне брака детей на душу населения, первое место в мире по смертности от сердечно-сосудистых заболеваний, второе – по числу самоубийств среди населения в целом, третье – по распространению детской порнографии и т.д. Не случайно по числу поданных в Европейский суд по правам человека жалоб мы также являемся мировыми лидерами.

В чем причина? Недавно Министерство финансов РФ предложило увеличивать пенсионный возраст, сокращать еще быстрее работников бюджетной сферы, интеллигенцию, отменять остатки социальных гарантий и т.д.

По всей вероятности, правительство явно недооценивает собственные «заслуги». Сейчас уже все признают, что прежняя экономическая модель себя исчерпала. А кто ее создал? Разве можно отнимать деньги у детей и ветеранов, превращая их в «похоронную заначку», а затем в черный день с бар-

ского плеча широким жестом вернуть тем, кому недоплачивали?! И при этом недоплатили, видимо, особенно избранным банкирам и своим приближенным. Даже кухарка, управляющая государством, справилась бы с такой миссией лучше! Словом, «куда конь с копытом, туда и рак с клешней»...

Историческая миссия ЛДПР, ее фракции в Государственной Думе в том, что мы говорим правду не только всей стране, но и всему миру. Именно поэтому мы никогда не призывали к революциям, а терпеливо и настойчиво убеждали наших оппонентов в правоте своих убеждений, стараясь, чтобы процесс разрушения не пересек те границы, за которыми следует точка невозврата, всеобщая трагедия и гибель государства.

Содержание

ЛДПР: БОРЬБА ДЛИНОЮ В 30 ЛЕТ	3
ХВАТИТ ГРАБИТЬ НАРОД!	9
СТРАТЕГИЯ РАЗВИТИЯ	16
ОСНОВА ГОСУДАРСТВА	23
ЛДПР БЬЕТ ТРЕВОГУ	29
СТОИМОСТЬ ЖИЗНИ В РОССИИ	36
ЛДПР: ЧЕТВЕРТЬ ВЕКА НА ПОЛИТИЧЕСКОМ ОЛИМПЕ	42

ИСТОРИЧЕСКИЕ ВЫВОДЫ В.В. ЖИРИНОВСКОГО

Почему рухнула царская Россия? Потому что при царе господствовали верхи – помещики, дворяне и внизу народ не хотел такой власти. При Советской власти господствовали низы – рабочие, крестьяне, и уже верхушка не хотела этого. А теперь надо сделать, чтобы господствовал средний класс.

Расстрелы и казни в борьбе с коррупцией, к сожалению, не приносят должных результатов. В Гражданскую войну при Советской власти и после ее окончания были уничтожены миллионы людей. Но это не остановило коррупцию. Советская власть не имела подготовленных чиновников в аппарате и была вынуждена привлечь к работе бюрократов из царского аппарата. А они, соответственно, передали опыт коррупционных схем новому советскому аппарату. Поэтому даже самый страшный в истории человечества террор (сталинский) не остановил рост коррупции в СССР, а затем и в России.

Американцам по большому счету всегда было плевать, какая у нас власть. Им от нас нужно только одно: чтобы в Россию широким потоком лились их не обеспеченные ничем доллары. СССР разрушили именно из-за того, чтобы прицепить нас к долларовой помойке.

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ, ДОРОГИЕ ГРАЖДАНЕ РОССИИ!

Я хочу, чтобы ваши лица всегда были радостными. Я заставлю уважать Россию, смогу защитить граждан России и всех наших соотечественников в любой точке Земли.

Мы не станем повторять ошибки прошлого. Мы восстановим все лучшее, что было в Российской империи и Советском Союзе. Мы совершим мощный рывок вперед! Вдохновлять нас на это будет идеология русской победы, служившая возрождению России после разрушительных смут и нашествий.

Одна страна, один верховный правитель, одна идеология, одно знамя, один гимн. Одно гражданство — российское, один государственный язык — русский, одна клятва на верность — России.

Мне нужно только одно — доверие избирателей и мобилизация их воли, для того чтобы проголосовать за меня и убедить сделать то же самое своих родственников, знакомых, однокурсников, соседей и коллег по работе. И после этого мы все с радостными улыбками встретим новый день.

*Кандидат на должность
Президента Российской Федерации
Владимир ЖИРИНОВСКИЙ*



Заказчик: Жириновский Владимир Вольфович. Оплачено из средств избирательного фонда кандидата на должность Президента Российской Федерации Жириновского Владимира Вольфовича (специальный избирательный счет №40810810338009416366). Изготовитель: АО «Первая Образцовая типография» Юр. адрес: 115054, Российская Федерация, город Москва, ул. Валовая, д. 28, ИНН 7705709543, тираж 1 000 000 экз., заказ № ПОТ-007695/17, дата выпуска 15.01.2018.